



АТОМНИК АУ України

№44 (883) 2 листопада 2017 року

Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ

ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

ОФІЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ЕНЕРГОАТОМА

Звернення до трудового колективу НАЕК «Енергоатом», органів місцевого самоврядування та жителів міст-супутників АЕС України у зв'язку з дефіцитом коштів на фінансування соціальних витрат, передбачених Колективним договором Компанії

23 лютого 2017 року було прийнято Колективний договір ДП НАЕК «Енергоатом» на 2017 рік. Затверджений кошторис витрат Компанії на соціальний розвиток у 2017 році не забезпечує покриття всіх соціальних витрат, передбачених Колективним договором. Крім того, за рахунок тарифу на електроенергію та теплоенергію регулятор погодив фінансування лише 45,3% соціальних витрат, передбачених цим кошторисом. Витрати на соціальний розвиток за межами погодженої регулятором суми Компанія повинна фінансувати за рахунок інших джерел (повернення дебіторської заборгованості, надання послуг населенню та юридичним особам об'єктами, що знаходяться на балансі Компанії, тощо).

Дефіцит коштів у 2017 році на утримання соціальних об'єктів та на покриття витрат з надання соціальних пільг і гарантій, які передбачені Колективним договором, у цілому по Компанії становить близько 200 млн гривень. Під час затвердження кошторису в грудні 2016 року Компанія планувала покрити наявний дефіцит суттєвим збільшенням у 2017 році інших надходжень, у т. ч. за рахунок погашення комунальними підприємствами міст-супутників їхньої заборгованості перед ВП АЕС.

У зв'язку з нарощуванням заборгованості комунальними підприємствами витрати за рахунок інших надходжень суттєво збільшились для покриття дефіциту платежів за забезпечення послуг населенню з водо- і теплопостачання та водовідведення.

Довідково: у липні 2017 року загальна заборгованість за спожиту теплову енергію, водопостачання та водовідведення становила 264,2 млн грн, у тому числі заборгованість за надані послуги перед: ВП ЗАЕС – 55,8 млн грн; ВП РАЕС – 76,5 млн грн; ВП ЮАЕС – 114,4 млн грн; ВП ХАЕС – 17,5 млн грн.

Станом на серпень 2017 року очікуване наповнення бюджету Компанії за рахунок інших надходжень, з урахуванням їх відволікання на покриття вищезазначених витрат, ставить під загрозу виконання Колективного договору Компанії у поточному році.

Існує реальна загроза невиконання

Положення про одноразову грошову виплату працівникам Компанії при звільненні у зв'язку з виходом на пенсію, що є неприпустимим з огляду на його важливе місце в системі стимулювання праці та зменшення плинності кадрів в атомній енергетиці, залучення для роботи в галузі молоді та соціального захисту ветеранів праці.

Значний дефіцит коштів на утримання об'єктів соціально-культурного та оздоровчого призначення поступово унеможливує їх ефективну роботу через відсутність коштів для придбання матеріальних ресурсів, обладнання для забезпечення їх поточної діяльності та виконання ремонтних робіт, фінансування витрат, пов'язаних з дотриманням санітарних правил і норм безпеки.

Враховуючи викладене, звертаємось до членів трудового колективу ДП НАЕК «Енергоатом», членів сімей працівників, а також до жителів міст-супутників з пропозицією всебічно сприяти процесу підвищення рівня оплати послуг, що надаються об'єктами соціальної інфраструктури Компанії для досягнення рівня самокупності, який дозволить би забезпечити їх ефективну та безпечну життєдіяльність у 2017 році та в наступні роки.

Закликаємо органи місцевого самоврядування міст-супутників АЕС та їхні виконавчі органи щодо визначення своєї участі у фінансуванні об'єктів культури і спорту загальноміського значення, які знаходяться на балансі

ДП НАЕК «Енергоатом», через оплату в повному обсязі послуг, що надають згадані об'єкти під час проведення загальноміських заходів, та фінансування наданих пільг визначеній категорії малозабезпечених громадян та їхнім неповнолітнім членам сім'ї при оплаті культурно-спортивних та спортивно-оздоровчих послуг.

Також просимо міські ради з розумінням і відповідальністю поставитися до створення умов, що забезпечують своєчасну оплату поточних послуг та погашення заборгованості комунальних підприємств перед ВП АЕС за раніше надані послуги.

Закономірним наслідком ігнорування цих заходів буде втрата міськими громадами можливості отримувати якісні культурно-спортивні та оздоровчі послуги через недостатнє фінансування об'єктів, які їх надають.

Водночас наша спільна участь у подоланні проблем, що виникли, сприятиме не тільки їх розв'язанню, а й поліпшенню стану соціальних об'єктів, встановленню атмосфери відкритості та довіри у відносинах між органами місцевої влади і державним підприємством ДП НАЕК «Енергоатом» та гарантуватиме виконання Колективного договору.

Звертаємось до кожного жителя міста-супутника, незалежно від його віку, статі, соціального статусу чи поглядів, із закликом бути відповідальним громадянином свого міста та брати особисту участь у збереженні його соціальної інфраструктури, у вирішенні нагальних питань його розвитку.

**За дорученням
трудового колективу ДП НАЕК
«Енергоатом» – Президент ДП
НАЕК «Енергоатом»
Ю. НЕДАШКОВСЬКИЙ
Голова профспілкового комітету
первинної Профспілкової
організації ДП НАЕК
«Енергоатом» О. ЛИЧ**

ФОТОФАКТ



За всю історію Запорізької АЕС без дільниці зварювання енергоремонтного підрозділу не обійшовся жоден планово-попереджувальний ремонт, жодна реконструкція або модернізація.

Датою створення дільниці зварювання вважається вересень 1982 року. До її складу увійшли сім фахівців, які приїхали з інших електростанцій і брали участь у будівельно-монтажних операціях.

Сьогодні дільниця налічує 103 особи: це майстри, інженери, електрозварювальники і налагоджувальники зварювального устаткування. З шістьма енергоблоками роботи завжди вистачає.

«У зварюванні мене нічим не здивуєш, усі роботи пройдені. Що б ми не робили: освоєння робіт по ССВЯП, ремонт 111-го

стику, заміна патрубка верхнього блока – наша дільниця завжди на висоті, бо всі працюють з найвищою відповідальністю», – ділиться старший майстер Володимир Желябовський.

«Кожне наше зварювання проходить як мінімум три види контролю – візуальний, ультразвуковий, гамма-контроль. Усі результати говорять про те, що якість роботи висока», – констатує електрозварювальник Олександр Дмитрів.

Фахівцям такого рівня будь-яка робота до снаги.

ПІДСУМКИ ЛІТНЬОГО ОЗДОРОВЛЕННЯ



Учитываються отзывы, замечания и предложения

Ежегодно осенью актив профсоюзного комитета Запорожской АЭС проводит рабочее совещание, на котором обсуждает итоги летнего оздоровления и отдыха. Базируются эти итоги на замечаниях, отзывах и предложениях, поступивших от работников Запорожской АЭС. Ведь сложить наиболее полную картину о том или ином учреждении можно только после того, как человек сам в качестве отдыхающего увидит все его преимущества и недостатки.

Такое совещание профсоюзный комитет провёл в октябре. Татьяна Самоквит, председатель комиссии по оздоровлению и отдыху профкома ЗАЭС, озвучила количество путёвок, реализованных в санатории, пансионаты, детские лагеря в 2017 году. Речь идёт о мно-

гих тысячах путёвок, а география оздоровлення и отдыха – это вся Украина. Потому процесс организации отдыха персонала Запорожской АЭС не такое уж простое дело, как может показаться на первый взгляд.

(Окончание на 2-й стр.)

ЯСКРАВИЙ СИМВОЛ ДВОХ НАРОДНИХ РЕВОЛЮЦІЙ

Відновлення Будинку профспілок України: темпи і якість робіт високі

Як відбувається реконструкція Будинку профспілок на Майдані Незалежності, що став найяскравішим символом двох майданів – Революції гідності та свободи? На якому етапі його відродження? Ці питання були в центрі уваги учасників виїзного засідання Наглядової ради благодійного фонду «Відродження Будинку профспілок».

Участь у засіданні взяли голова Наглядової ради Фонду, заступник Голови Федерації профспілок України Володимир Саєнко, директор Фонду, голова Профспілки працівників будівництва і промисловості будівельних матеріалів України Василь Андреев, директор підприємства «Господарське управління ФПУ» Володимир Циганенко, члени Президії ФПУ, зокрема і Голова Атомпрофспілки України Валерій Матов.

Члени Наглядової ради здійснили інспекційний візит на майданчик із відновлення будівлі Будинку профспілок. Зок-

рема, проінспектували взяли найактивніші ділянки будівництва на даху будівлі, а також на її поверхах, де, згідно з графіком рекон-



струкції, тривають різноманітні роботи.

Голова Наглядової ради Фонду Володимир Саєнко поспілкувався з виконробами та будівельниками, поцікавився умовами праці та обговорив реальність виконання календарного графіка проведення відновлювальних робіт. Він заз-

начив, що задоволений темпами та якістю робіт, що здійснюються під час відновлення Будинку профспілок.

«Ми побачили, що роботи з відродження Будинку профспілок відбуваються чітко за графіком і відповідають вимогам, – наголосив голова Наглядової ради.

(Закінчення на 3-й стор.)



У ВЕТЕРАНСЬКІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ

Как сегодня выжить пенсионеру? Ветеранская организация ГП «ВостГОК» подвела итог работы за год

Пятьдесят долларов в месяц или один доллар шестьдесят центов в день – это все, на что могут рассчитывать простые украинские пенсионеры, получающие минимальную пенсию. А их – большинство. Как эти люди умудряются выживать с европейскими ценами на товары потребления и коммунальные услуги, остается загадкой для политиков, социологов и экспертов.

О том, как непросто сегодня живется простому украинскому пенсионеру, шла речь и на отчетной конференции ветеранской организации ГП «ВостГОК», которая состоялась в октябре в большом зале

них 300 тыс. грн в течение девяти месяцев получили семь ветеранов предприятия, которые нуждались в дорогостоящем лечении. Из 133 путевок в местный профилакторий, полученных профкомом ГП «ВостГОК» от

них специалистов на работу за рубеж в поисках достойной зарплаты, – отметил он в своем выступлении. – Главная задача сегодня – обеспечить эффективную работу предприятия». В свою очередь, председатель городского совета ветеранов Лидия Кучер в который раз отметила, что востоговским ветеранам повезло, ведь у них есть такая хорошая поддержка со стороны администрации и профкома комбината. Ветеранским организациям предприятия и учреждений города живется намного сложнее, поскольку у них нет даже и части такого финансирования. Звучали на конференции и общегородские проблемные вопросы. В частности, Владимир Гарячий, Почетный ветеран труда ГП «ВостГОК», акцентировал внимание участников конференции на проблеме затопления шахты «Новая», закрытии института «Стратегия», состоянии медицины в городе, говорил о необходимости реанимирования Программы стабильного развития уранодобывающего региона.

Ветеранская организация ГП «ВостГОК» (председатель Леонид Воронченко) объединяет 27 ветеранских организаций подразделений предприятия и насчитывает 4878 пенсионеров, из них 2890 представляют желтоводскую площадку. Их мнение в отношении многих вопросов жизнедеятельности города должно быть услышано властью.

Работу совета ветеранской организации ГП «ВостГОК» за отчетный период конференция признала удовлетворительной и постановила защиту юридических и социальных прав ветеранов считать главной задачей организации. Для этого совету ветеранов предприятия необходимо строить свою работу на более тесном сотрудничестве с администрацией и профсоюзным комитетом ВостГОКа, совершенствовать волонтерское движение и держать на контроле работу со СМИ.

Татьяна КОРСУНОВСКАЯ,
фото автора



Дворца культуры нашего предприятия. Практически в каждом выступлении ветеранов говорилось о том, кто сегодня помогает пенсионеру-востогоковцу. Значительную поддержку им оказывает ВостГОК и его профсоюзная организация. Планирование работы с ветеранской организацией и ее финансирование проводится в последнее время через профсоюзный комитет ВостГОКа, так как законом о благотворительной деятельности госпредприятия запрещено оказывать помощь, не связанную с производственной деятельностью, людям, которые не работают на данном предприятии.

На 2017 год сметой профкома на работу ветеранской организации запланировано 780 тыс. грн. Эти средства идут на волонтерскую работу, финансовую поддержку пенсионеров, поощрение к юбилейным и праздничным датам, помощь на захоронение. Кроме этого, в текущем году на целевую материальную помощь запланировано 900 тыс. грн, из

исполкома Желтоводского горсовета, 127 было выделено ветеранам и только шесть – работникам ВостГОКа. Пенсионеры имеют возможность оздоравливаться по льготным путевкам в санаториях. Из общего числа закупленных профкомом путевок ветеранам уже выдано 213, что составляет 12,5% от общего количества. Согласно статистике минувших лет, до конца года эта цифра увеличится до 15%. Конечно же, и администрация, и профсоюзный комитет предприятия понимают, что запланированных на работу с ветеранами средств недостаточно для того, чтобы оказать помощь всем нуждающимся в ней пенсионерам. Но таковы реалии сегодняшнего дня и возможности предприятия, которое переживает не лучшие времена.

По словам председателя профкома ГП «ВостГОК» Бориса Филиппова, сегодня остро стоит вопрос повышения заработной платы востоговцам. «Мы столкнулись с проблемой выезда квалифицирован-

ЯСКРАВИЙ СИМВОЛ ДВОХ НАРОДНИХ РЕВОЛЮЦІЙ



Відновлення Будинку профспілок України: темпи і якість робіт високі



(Закінчення. Початок на 1-й стор.)

– Масштаб робіт виявився більшим, ніж очікувалось, але, незважаючи на це, вони проводяться за планом та якісно. Уже було успішно укріплено несучі стіни будівлі, проведено роботи з утеплення, прокладення вентиляції, у серпні фактично наново збудували крісло великої зали. Зараз триває активна стадія будівництва на даху будинку та його поверхах. До морозів маємо встигнути зробити ще значний обсяг робіт.

Володимир Саенко подякував будівельникам за їхню сумлінну працю та побажав успіхів у важливій справі – відродженні Будинку профспілок.

У свою чергу директор Фонду Василь Андреев поінформував про те, що було зроблено для відродження Будинку профспілок за цей період.

«Члени Наглядової ради мали можливість побачити, що темп будівельно-монтажних робіт високий, – підкреслив він. – При цьому треба враховувати, що колективу будівельників доводиться працювати в дуже складних умовах – і в спеку, і в сніг, і в дощ, і в вітер. Однак вони роблять усе, щоб завершити відродження Будинку профспілок у визначений строк».

Олексій ПЕТРУНЯ,
фото Миколи ВАРЧИНОГО



ЖОВТОВОДСЬКИЙ ДИВО-ПАЛАЦ: 60-й ЮВІЛЕЙ

Посвятили себе искусству

Каждый год в Центре народного творчества, культуры и досуга службы социально-бытовых объектов ГП «ВостГОК» отмечают свои юбилейные даты подразделения комбината и различные предприятия города. И вот в 2017 году идет навстречу своему 60-летнему юбилею сам красавец-Дворец.

В настоящее время ЦНТКиД входит в состав службы социально-бытовых объектов ГП «ВостГОК», которая всячески старается помочь и поддержать все наши начинания.

Можно долго описывать красоту и величие здания, но что такое Дворец культуры без людей, которые посвятили свою трудо-

вую деятельность искусству. Его невозможно представить без ярких коллективов художественной самодеятельности: народного хора «Веселка» (руководитель Татьяна Михайлюк), народного ансамбля танца «Світанок» (Елена Гонза), народного эстрадно-духового оркестра (Игорь Ройк), народного театра

«ГриМАСКА» (Ольга Аврахова), народного цирка «Юность» (Юрий Аксенов, Роман Икальчик), студии эстрадного пения «Star Voices» (Алина Сердюк), народного академического хора (Анастасия Черныш). Благодаря невероятно талантливым руководителям и не менее талантливым участникам наши коллективы

всегда готовы радовать своих зрителей. И это только часть нашей небольшой, но очень дружной «дворцовской» команды. Чтобы мероприятия проходили ярко и дарили радость, за кулисами трудятся креативный режиссер Данил Ширяев, осветитель Юрий Декусар, машинист сцены Виталий Сердюк, работники ремонтного участка Александр Кузьминский, Андрей Рязанец, Владимир Панченко, Сергей Музычук. Восхищают костюмы артистов, созданные «золотыми» руками наших костюмеров – Натальи Горячевой и Елены Яковлевой, радуют сценические декорации, изготовленные художником Натальей Костюк совместно с машинистом сцены Виталием Сердюком.

Милые работники библиотеки ЦНТКиД во главе с заведующей Натальей Шипуновой всегда готовы прийти на помощь в поиске нужной информации, выборе книги. Здесь вы получите мудрый совет и просто положительные эмоции. Сос-

тоит библиотека из таких отделов: отдел обслуживания читателей (Олеся Ширяева, Алина Гулько), отдел комплектования (Светлана Сизоненко), детского (Ирина Мовчан, Анна Шпилевая), технического (Ксения Коваленко, Инна Козишкурт).

Первые, кого видят посетители ЦНТКиД, приветливые и внимательные швейцары Татьяна Михайличенко, Светлана Скрыпник, Виктория Мерман, Наталья Кобзарь, Юлия Волошина, Валентина Осадчук.

Очень часто мы слышим приятные отзывы гостей о чистоте и уюте Дворца культуры. Это заслуга энергичного команданта здания Светланы Поддубной и трудолюбивых работниц хозяйственного участка – Светланы Яцко, Светланы Музычук, Марины Федоровой, Нины Чуприны, Анны Пикаловой, Татьяны Жильченко, Людмилы Гавы, Елены Гостюниной, Анны Новиковой.

Всегда приятно подойти к кассе за билетом или зайти в приемную, потому

что здесь вас встретят своими доброжелательными улыбками кассир Светлана Фоминцева и инструктор культурно-просветительного учреждения Татьяна Кривохат. Есть у этого замечательного коллектива и душа – интеллигентная, тактичная, красивая и просто большая умница – администратор Елена Самолюк. Во главе всего этого творческого, талантливого коллектива вот уже 13 лет стоит Леонид Николаевич Козишкурт. Мудрость, хозяйственность, дипломатичность – это лишь немногие из всех качеств, присущих Леониду Николаевичу, что делает его настоящим, уважаемым руководителем.

И конечно же, нельзя не упомянуть о наших ветеранах. Низкий им поклон, за опыт, советы и мудрость. Дай Бог крепкого здоровья, счастья им и их семьям!

А всем нам пожелать стабильности, терпения и, конечно же, огромного творческого вдохновения!

Администрация ЦНТКиД



Захищати інтереси членів профспілки, підвищувати її імідж, зміцнювати солідарність і єдність — це основа і сила профспілки

МИ ТАК ЖИВЕМО, ПРАЦЮЄМО, ВІДПОЧИВАЄМО

І знова конкурс стенгазет!

Когда в один из октябрьских дней фойе культурно-делового центра вдруг преображается, ты вспоминаешь, что скоро праздник. Это ощущение дают яркие пятна развешенных на стенах стенгазет.

Сначала восприятие идёт на уровне эмоций. Хочется посмотреть всё сразу. Глаз выхватывает общий план и крупные детали. Иногда первое впечатление остаётся самым верным. Но так бывает не всегда. И юристы еще долго будут переходить от одной газеты к другой: рассматривая, какие средства использовались, обсуждая оформление и наполнение, радуясь неожиданным находкам.

Творческий конкурс «Мы так живем, работаем и отдыхаем» на Запорожской АЭС проходит в 19-й раз, и третий год подряд цеха не просто приносят в КДЦ свои стенгазеты, но еще и рассказывают о них. А презентацию ведь тоже надо подготовить!

Для тех, кто делает стенгазету ежегодно, самое главное — не повториться, иначе неинтересно. И в этом вечном творческом поиске неожиданно случается, что идеи могут совпасть. Наверное, оттого, что их подсказывает сама жизнь. Ну, если 2017 год — это «безвизы», то почему бы не показать, куда ездят работники цеха. Вернее, куда только ни ездят! А после того как открыли для себя мир, поняли, что дома, в



Украине, еще столько замечательно красивых мест. Остаётся взять в руки чемодан и отправиться в путешествие по родной стране... без всякой визы.

Есть в этом году и газеты-инсталляции, и газеты-панно... Каждая интересна по-своему. С коллажами и шаржами, с обязательными стижами и юмором. Есть и те, где отчетливо ощущаются ностальгические нотки. Но жизнь, как известно, не стоит на месте, и с каждым ее витком мы обновляемся. Так, о чём мы забыли?... Главное — не повторяться!

И. ВОЛОДИНА


КАЛЕЙДОСКОП СПОРТИВНИХ ПЕРЕМОГ ККСС «ОЛИМП»

«Пам'яті нескорених»

Под таким названием в Вознесенске Николаевской области проходил открытый турнир по греко-римской борьбе, посвященный памяти воинов, погибших в АТО.

Команда воспитанников секции греко-римской борьбы ККСС «Олимп» в составе 7 человек, приняв участие в соревнованиях, вернулась домой с 6 медалями разного достоинства.

Чемпионами турнира стали Величко Владислав, Шульга Никита, Богдан Евгений. Второе место занял Тымко Ярослав. Бронзовые медали соревнований завоевали Броваренко Артём и Азарин Илья.



Два серебряных призера

В Киеве проходили Международные соревнования по спортивному ориентированию, посвященные памяти воина-афганца Олега Онищука и Героя Украины Олега Михнюка.

В соревнованиях приняли участие более 400 спортсменов со всех областей Украины и Беларуси.

Южноукраинские ориентировщики привезли домой две медали. Серебряными призёрами соревнований стали Свидницкий Вадим и Овчаренко Лилия.

12 пловцов – 21 медаль

В Запорожье состоялся Чемпионат физкультурно-спортивного общества «Украина» по плаванию среди юношей 2001-2002 г.р. и девушек 2002-2003 г.р., собрав более 200 участников.

Спортсмены ККСС «Олимп» секции плавания принимали участие в соревнованиях в составе 12 человек. Итогом выступлений нашей команды стала 21 завоёванная медаль: I место – 3 медали, II место – 11 медалей, III место – 7 медалей.

Такие результаты позволили нашей команде занять второе общекомандное место, уступив лишь команде Запорожья – организаторам соревнований. Ребята к соревнованиям готовит тренерский состав отделения плавания ККСС «Олимп»: Л. Суворкина, А. Дзеркаль, Т. Коломийчук, А. Дозорцева.

С отличными результатами – к юбилею!

В Одессе проходил открытый кубок «ООКАМИ-КАН» по контактному каратэ симмей-до. В турнире участвовали около 200 спортсменов.

В соревнованиях принимала участие сборная команда Южноукраинска под руководством тренера-преподавателя ККСС «Олимп» – президента Николаевской областной федерации симмей-до каратэ Витковского О.В., тренеров южноукраинского филиала Николаевской областной федерации Фурсы А.Р. и Витковского В.О.

Результаты выступления нашей команды в трех разделах: фулл-контакт, семи-контакт и ката – 8 первых, 9 вторых и 4 третьих мест.

Поздравляем спортсменов и их тренеров-наставников и желаем им достойного выступления на Всеукраинском турнире по контактному каратэ симмей-до, посвященном 25-летию образования данного вида спорта в Южноукраинске. Турнир состоится 5 ноября в спорт-комплексе «Олимп».

Елена СПАНЧАК, заведующая ОРДИЮС ККСС «Олимп»


ЗАПОБИГТИ, ВРЯТУВАТИ, ДОПОМОГТИ

Кращі на міжнародних змаганнях



Рятувальники 2-го Державного пожежно-рятувального загону (ДПРЗ-2) з охорони Рівненської АЕС стали призерами Міжнародних змагань пожежно-рятувальних служб «Найсильніший пожежний-рятувальник Київ-2017», відомих у світі під назвою «Firefighter Combat Challenge».

Такі видовищні змагання пройшли в Україні вперше. У захопливій боротьбі участь взяли 16 команд рятувальників (85 учасників) з усіх кутків країни. Звання найсильнішого виборювали і пожежні ДПРЗ-2 з охорони Рівненської АЕС, які виступали у складі збірної команди Головного управління ДСНС України у Рівненській області.

Серед них майор служби цивільного захисту, заступник начальника частини з оперативного реагування ДПРЧ-22 ДПРЗ-2 Роман Сильчук, лейтенант служби цивільного захисту, начальник спортивно-оздоровчого комплексу ДПРЗ-2 Юрій Поліщук та старший сержант служби цивільного захисту, пожежний рятувальник

ДПРЧ-22 ДПРЗ-2 Вадим Петрук.

Насичена програма заходу включала виконання на швидкість непротистих, динамічних і видовищних вправ.

Найсильніших визначали у трьох категоріях: індивідуальні забіги, командні естафети та тандеми. За результатами запеклої боротьби рівненські спортсмени-вогнеборці посіли перше місце у загальнокомандному заліку серед 16 команд-учасниць та стали кращими у номінаціях «тандем» серед чоловіків та «командна естафета».



Продемонстрували свою боєготовність

На ГП «ВостГОК» недавно пройшли традиційні змагання добровільних пожежних дружин, в яких прийняли участь шість подразделений підприємства.

Добровільні пожежні дружини, готові стати на пути огненной стихии и других чрезвычайных ситуаций, сформированы в каждом крупном подразделении комбината. Их боеспособность поддерживается в течение года, и результат – налицо. Участники соревнований продемонстрировали хорошие практические навыки работы с противопожарными средствами во время ликвидации смоделированного возгорания. Темп эстафеты был довольно высоким, борьба – упорной, ее исход решили считанные секунды. Временной разрыв между командами ГМЗ и ЖДЦ составил всего три десятисекунды, оттеснив железнодорожников на третье место. Вторыми стали гидрометаллурги, а звание лучшей в этом году вернула себе команда АТХ.

Татьяна КОРСУНОВСКАЯ, фото автора



Сертифікати європейського зразка



Представники ВП ЮУАЕС у складі групи українських волонтерів-рятувальників у жовтні пройшли підготовку в Польщі. Результатом тиждневого навчання стало отримання сертифікатів рятувальників європейського зразка.

Волонтери ЮУАЕС та її міста-супутника приєдналися до всесвітнього руху добровільного рятування два роки тому. У рамках проекту «Розвиток системи добровільної рятувальної служби в Україні» отримали спеціальне обладнання. Його та навички надання першої допомоги для порятунку людини при нещасному випадку рятувальники продемонстрували учасникам планового загальностанційного протипаварійного тренування.

Відсутність інформації про зроблену профспілковою організацією справу — це відсутність самої справи!



Засновник: Професійна спілка працівників атомної енергетики та промисловості України
Видавець: Редакція газети «Атомник України»

Адреса редакції: вул. Жиланська, 5-6, оф. 5, м. Київ, 01033
Газета «Атомник України»

Головний редактор
Микола ПЕТРИЧЕНКО
Телефон/факс: (044) 590-18-22
E-mail: atomnik@union.kiev.ua
http://www.atomprofspiika.info

Газета виходить щотижня
Індекс — 21766

За точність викладених фактів відповідальність несе автор
Редакція листується з читачами лише на сторінках газети
При передруку посилання на «Атомник України» обов'язкове

Свідоцтво про реєстрацію
КВ №4480 від 21.08.2000 року
Газета віддрукована
у ТОВ «МЕГА-ПОЛІГРАФ»:
04073, м. Київ,
вул. Марка Вовчка, 12/14.
Тираж 5000